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Para que el cuestionario funcione, debes inicializar el examen clicando sobre Inicio del

Test. Para finalizar y obtener la puntuacion clica sobre Final del Text.

Inicio del Test

1.

El calcio reacciona con el hidrégeno para formar A. Cuando A se disuelve en agua, se
forman By C. ¢ Cuales son los compuestos A, By C?

[_]CaHa(s), CaO(s), y Ha(g)
[_]CaHj(s), CaOy(s), y Ha(g)
[_]CaHy(s), Ca(OH)y(s), y Ha(g)
[_]CaHa(s), CaO(s), y 02(9)

[_] CaHa(s), CaOy(s), y O2(9)

. ¢ Cual de las siguientes sustancias puede ser utilizada para extinguir un fuego provocado

por Mg?

[ ] Todas las sustancias enunciadas a continuacion reaccionan con el Mg que esta ardien-
do
[ ] dioxido de carbono

[ ]Jagua
[ ]dinitrogeno
[ ]arena
. Todos los elementos reaccionan con agua parar formar hidrogeno e hidroxido excepto
una:
[ |Be [ ]ca [ INa [ 1K [ Mg
. ¢ Qué elemento de otro grupo se asemeja al Al en sus propiedades fisicas y quimicas?
[ ]Be [ ]JLi [ Mg [ ]ca [ ]Ga
. Un ejemplo de relacion diagonal entre elementos de la tabla periodica es la establecida
entre:

[ JLiyMg [ IMgyB [ JLiyBe [ [NayCa [ IMgyK

. Los productos de la reaccion del BaO(s) con Al(s):

[]Ba(s) y AbO3(s)
[1Ba(0y)2(s) y Al,03(s)

[ 1Ba(0y)2(s) y Al2(02)3(s)
[ ]Ba(s) y Al(O2)3(s)

[ ]BaOy(s) y Al,O3(s)

. Escribe la ecuacion ajustada entre el Ba(s) y el agua:

[ ] No ocurre ninguna reaccion

[ ]Ba(s) + HyO(l) + CO»(g) ——> BaCOs(s) + Ha(q)
[[]1Ba(s) + 2H,0(l) ——> Ba(OH)(ac) + Ha(9)
[[]1Ba(s) + H20(l) ——> BaO(s) + Hy(g)

[[]Ba(s) + 4H,0(l) ——> Ba(OH,)42" (ac)

. Todos los elementos reaccionan vigorosamente con acidos diluidos excepto uno:

[ ] berilio [ ] magnesio [ ]radio [ ]bario [ ] estroncio

. El Li tienen varias propiedades anbmalas respecto a los demas elementos alcalinos. Esto

se atribuye a:
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10.

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.

[ ]la pequefa energia de ionizacion del Li

[ ]la gran energia de ionizacion del Li.

[ ]la pequefia electronegatividad del Li.

[ ]la pequefia energia de hidratacion del Li™.
[ ] el pequefio radio ibnico del LiT.

¢ Cual de los siguientes es un 6xido basico?

[[IMgO(s) []SiO2 (s) [1S0,(g) [1COx(g) []co(g)

¢, Cual de las siguientes propiedades caracteriza a un metal?

[ ]forma haluros con bajo punto de fusion
[ ]forma 6xidos basicos

[ ]tienen una elevada electronegatividad
[ ]son aislantes

[ ]forman 6xidos acidos

¢ Cual de los siguientes elementos tiene el punto de fusion mas bajo?

[ ]Ba []sr [Jca [ Mg [Be

La mayoria de los carbonatos se descomponen para formar el 6xido metalico y el CO5:
C032*(s) ——> COy(g) + 02*(3) Los carbonatos reaccionan con acidos para producir
CO2y agua: CO32~(ac) + 2H ' (ac) ——> CO,(g) + Hy0O(l)

(@) En las siguientes ecuaciones, indica qué especies funcionan como acidos o bases de
Lewis. (b) Escribe la reaccion que le ocurre al carbonato sédico cuando se calienta. (c)
Escribe la ecuacion para la reaccion que ocurre cuando el carbonato calcico se utiliza para
neutralizar un escape de acido sulfarico.

Escribe la reaccion termita para la reduccion de Cr,O3(s) y BaO(s).

¢ Qué compuesto se utiliza como levadura artificial?

[ |Nay,CO3

[ |NaHCO3

D Nap; SOy

[ |NaHSO,

L]

Nap;CO3*10H,0

¢, Cual es la formula de la sal de Epsom?

[ ]cacCl,
[_IMgCly

[ ]CaS0,
[ |MgSOy,
[ 1Mg(OH),

Los productos de reaccion del hidruro sédico con el agua son:

[ INapO(s) y Ha(g)
[ NaOH(ac) y O»(9)
[ INaxOy(s) y 02(9)
[ INaO(s) y Oa(g)
[_INaOH(ac) y Ha(g)
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18. Escribe la ecuacion ajustada para la reaccion que ocurre cuando el Be se afiade a NaOH(ac).
[ ] no ocurre ninguna reaccion
[ 1Be(s) + 40H (ac) — Be(OH)4% (ac)
[[]1Be(s) + 2H,0(l) — Be(OH)x(s) + Ha(g)
[ 1Be(s) + 20H (ac) + 2H,0O(l) — Be(OH)4% (ac) + Ha(g)
[[]Be(s) + 40H" (ac) — Be(OH)a(s) + Ha(g) + O2(g)
19. ¢ Cual de los siguientes elementos tiene el punto de fusibn mas elevado?

[ ]B Al [(]Ga in Tl

20. ¢ Cual de los siguientes elementos se dice que es anfotero?

[ IBe [ ]ca Mg []sr [Ba

Final del Test

|
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